

# 早起外出散步 老人被撞重伤

## 事发漯上路万金镇栗门张路段 肇事司机在逃

本报讯(记者 王辉 实习生 李博昊) 昨日上午,在市中心医院18楼的病房内,58岁的杨桂枝,头部缠着厚厚的纱布,喉咙上开了个口子,插着管子,不时传来几句喊声:“疼,疼,疼,疼受不了!”

8月16日早上5点左右,她起早去散步,走到漯上路万金镇栗门张路段遇到车祸,当即昏迷。醒来,发现自己10根肋骨骨折了,颅骨、锁骨、盆骨也严重受伤,肇事司机逃逸至今未归案,而家人已经无力支付高额的医疗费,医院已经通知要停药。

### 老人遇车祸 10根肋骨断了

“唉,真是倒霉,真没想到俺妈会遇到这事。”昨日上午,杨桂枝的女儿张女士提起这起车祸都直掉眼泪。张女士说,母亲家在召陵区万金镇栗门张村,8月16日早上5点左右外出散步,她是当天早上5点40分,接到同村一位张姓村民的电话,“他说俺妈出事了,地上一滩血。”

“当时,我走到事发地,就看见地上躺个人,最开始还以为是流浪人员,走上前看见人脸肿得已经分辨不清。”张姓村民说,他在现场发现了一个手机,查了查上面的电话记录,才知道是本村的杨桂



躺在病床上的受伤老人。 本报记者 王辉 摄

枝,然后赶紧联系她的家人。“从现场勘查来看,杨老太太是遇到了一起交通事故。”召陵公安分局交管巡防大队的相关负责人说,由于老太太现场已经昏迷,后被紧急送往医院重症监护室,经诊断,颅骨、锁骨、盆骨都严重受伤,并且断了10根肋骨,肋骨还刺破了肺,大出血。

目前正在对老太太做伤情鉴定,近期就将出结果。

### 肇事司机仍在逃

“俺妈这么年纪的人,还受

这样的罪。”张女士介绍,母亲刚住进医院后,伤情较重,医院给她做了开颅手术和接肋骨手术,但是现在肺部还有积液,小盆骨和锁骨骨折的手术由于没钱,手术暂停了。

“母亲这两天才苏醒过来,稍微有点知觉,手可以动了,能认人了,但是还不能说太多话。”张女士说,他们家是农村的,除了种地收入,也没有其他收入,由于交通事故的肇事车辆和司机还未找到,母亲的治病费用都是她和家人东拼西凑的,现在已经花费了将近20万元,再也无力承担接下来的医药费,今后的医药费犯了难。

“前几天医院通知要停药,我们又凑了500元,但医生说,这点钱根本起不了啥作用,手术还是做不了,有些药也用不上。”张女士说。

“对于肇事司机的追逃,我们一直都在查。”召陵公安分局交管巡防大队的相关负责人说,现场遗留有刹车痕迹,事发后,民警也调取了周边十几处监控视频,目前正在排查相关线索,同时警方也敦促肇事者能够尽快到公安机关自首,争取宽大处理,征得受害人的谅解。

如果您有关于这场车祸的相关线索或是想对这个老人伸出援手,可联系本报新闻热线3139148。

## 图片新闻



9月18日上午,记者在源汇区境内皇十路白寺村到皇玉村路段看到,道路一侧被村民铺满晾晒的玉米形成的“黄金大道”,道路中间被啤酒瓶、石块等隔开,宽阔的双向车道变成了三米多宽的狭窄路,给过往交通造成了极大不便。一辆拉砖的大货车不小心碾压到玉米上,被村民拦住,双方起了争执,导致交通拥堵半个多小时。“这段路一到秋收时节就变成了这样,有关部门应出来管管。”一名26路公交车司机告诉记者。

本报记者 张晓甫 摄

3m

《漯河日报社·社区阅报栏》

# [火热招商]

企业必选的九大理由

1. 成本低至1.28元/天。
2. 分布广泛,覆盖各大社区、街道、游园、院校等。
3. 定位准确,以小区和街道为核心直击消费群体。
4. 党报媒体形象权威,民众信赖。
5. 位于社区入口或中心,位置醒目。
6. 无缝化、精确化传播,为企业提供点对点信息交互。
7. 适应性强,广告效果好。
8. 依托公益宣传提升和巩固品牌形象。
9. 服务优、口碑好,客户体验愉悦,营销效果更佳。

招商热线: 18003951962 13103955551 13721339096 15518247888  
地址: 漯河市淞江新区新闻大厦

广告一  
号位

0.9m

0.75m

广告三  
号位